1. Schritt: Familie (hier 1ISO 10642) kopieren:

Inhaltscenter-Editor..

Ansicht  Bearbeiten  Extras  Hilfe

0on| 4R uen BEE > 4 o O

Bibliotheksansicht: &;échrauhen -
Mame & Beschrelbung
B 150 10842 16kt Senkkopfschraube
- T
0 Stiftschrauben Kopie speichern unter ﬂ
=t @ Unterlegscheiben Bibliathek, in die kopiert wird:
{83 Einfach
A-oh Wellenteil Schrauben B
- suchergebrisse
4 Archiv

Unabhangige Familie

7 Werkniipfung zur Ubergeordneten Familiz

Familienname:

IS0 14581

Familienbeschreibung:

Torx Senkkopfschraubs|

Familienardnername:

150 14581

@] Abbrechen

2. Schritt: Familientabelle anpassen (hier incl. Materialangaben und normgerechter Bezeichnung /
Dateibenennung). Sehr einfach, da die Musterfamilie schon angepal’t war.

MEx 16 150 14581-M6x1.. |
ME x 12 150 14581-M6x1,

410 Yerbindungs.., 150 10642-Méx1...
410 werbindungs... 15O 10642-M6x1...
M= 10 150 14581-M6x1. 410 Yerbindungs... 150 10642-Méx1...

e o ften 1agar meue cc ana AVA Urebin e TS 10EA7 M

‘ [ i |

FamilientabelledSO 14581 [=)
TRk SR ER A R 7 [alespsten -
| seilenstatus  |Grafenbszsichnung| Dateiname WMaterial Teilenummer JGEwlndebeschrE\... Klemmlange Rundung 1 Kateqorie Bezsichnunig o
| [mm] [mm] B
1 FMexan 1501 14581-M8x8. . 5.8 galzn m 52 04 410 Yerbindungs... 150 10642-MBx8. ..
| 2 Fpexwm 150 14581-M8:7. 4z 04 410 Verbindungs... 150 10842-ME:7. .. |
3 Flmexes 150 14581-M3x6, .| Spalteneigenschaften B8 | 410 verbindungs... 150 10642-M8x6. ., =
4 Fexen 50 14581-M856. . 410 verbindungs... 150 10642-MB6. .,
| 1| spetenname: Datentyp: E
5 pMexss 150 14581-M8:5., 410 Werbindungs... IS0 10642-M82S, .,
| &  FMexso 50 14581-M8x5, PARTNUMEER, String E 410 erbindungs.., 150 10642-MB55. ., i
7 Pexds bESHEETRLCET) | R TR 410 Verbindungs.., 150 1062
| & gMexa 150 14551-M3x4, i} 410 verbindungs... 150 10642-MBx4...
s phers 150 14581-Mgx3, ff | Tellenunner; 410 Verbindungs... 150 10642-M843. .,
| 10 gmex = 150 14581-M83, 410 Verbindungs.., 150 10842-ME3...
11 FMex 25 150 14581852l | 7] sk 410 Verbindungs.., 150 10842-M8:2. .
| 12 pmexa mosst i | G educkespale e 410 Verbindungs.., 150 10842 MB2. .
13 gFMex s 150 14581-MBx1.. = S . = 410 verbindungs... 150 10642-MBx1..,
| 19 Pmex1z 150 14581-MBx1, 120:14561 0 .80 MG IS 6 UG BIMATERLAL) Cad [P Werbindungs... 150 10642-M8x1,..
15 FMex e 150 14581-M636. 410 Verbindungs.., 150 10842-M6x6. .
| 18 PMexss 50 14581165, || riventar-Eigenscheft auardinen: 410 verbindungs. ., 150 10842 MexS. .
17 PMex 50 150 14581-M6x5.. | | | Projkt.Bautsinummer =] || #10verbindungs... 150 10642-MEs5. .
| 18 PMex 45 150 14581-Mexd. | | Mame der berter 410 erbindungs.... 150 10642-M6x4
19 PMex 40 150 14581-M634. = | 410 verbindungs... 150 10642-Méxd. .,
| 0 PMex 35 150 1458163, . 410 verbindungs... 150 10642-M6x3. .,
21 PMex 3 150 14581-MEx3, | 410 Verbindungs... 150 10842-Mx3. .
| 22 PMex 25 50 14581 -MEx2. ., Geametrischer Parameter 410 erbindungs... 150 10842-M6x2. .,
23 PMexz 150 14581-MEx2, | 410 verbindungs... 150 10842-ME42. .,
7
#
Z

o | [ abbreshen | [ anvenden |

So, jetzt kannst Du die Schraube schon einsetzen, solange Dich nicht stort, das im Modell weiterhin
der I6kt-dargestellt wird..... StlicklistenmaRig ist alles OK => Der Rest ist Schonheit der Arbeit.



238" Bh-E| L E%%5% B & | g (@B RS | (k) 3

| Position | Verwalten = | iPart/iAssembly | Produkdivitat | Arbeitselemente | Beginnen ¥ | Konvertieren ¥ | Benutzerbefehle

'# Baugruppenansicht v

{5 Baugruppet

& 5| Darstellungen
[ Ursprung
et isi

1SO 14581-M8x25-8.8 galZn:1 iProperties
9: P

Speichern | Exemplar [ Physkalsch |
Algemein | Ubersicht | Projebt | Status
Dateityp: i Autodesk Inventor-Bauteil
Offner mit: y Autodesk® Inventor® 2012
Speicherort: ‘d:\MOV\Car\ter\t Center Files\R2012\de-DEVISO 14581

Gralie: [171,00KE
Dateigriiie: |171,00KB
Erstell: [Bonnerstag, 16, Februer 2012, 10:27:34
Geandert: }Dumer;tag, 16, Februar 2012, 10:27:34
Zugriff: [Donnerstag, 16, Februar 2012, 10:27:34

e

Ubernzhmen

Wenn’s denn "schon" werden soll:
1. Die Schraube unter einem anderen Namen abspeichern, und

2. Den neuen Antrieb hineinmodellieren. Dabei moglichst die in der Familientabelle hinterlegten
Parameter verwenden, diese u.U. auch noch auf die neuen GréRen anpassen. Dabei beriicksichtigen,
das die Kontur bei allen SchlisselgroRen parametrisch funktionieren muf3.Das ist die einzige Stelle, an
der etwas Hirnschmalz benétigt wird ;-)

Und das neue Template der Familie "unterschieben:



ben -
Mame = Beschreibung
P IS0 10642 18kt Senkkopfschraube

h = “aube

=4 Familieneigenschaften...

2 Familientabelle...
é’k Materialanleitung...

Familienvorlage ersetzen

% Dateibenennung...

% Verschigben in L

= Kaopieren in *
ﬁ Kopie speichern unter...
Familie l[aschen

Und Feddich....

H Stichwort oder Frage eingeben
sammenfigen __ Konstruktion | Prifen
BreaR L |[BRALAR S SErke L5585
i ‘Paramemr ~ | Stile und Normen Einiugen| Inhaltscenter | Web =

Modell =
F | “rBaugruppenansiche ~ §

5 Baugruppel.iam
[%2 Darstelungen

] Ursprung
2150 14561-1M8x25-8.8 galzn:1




